

欢欢喜喜过大年

2020年1月16日 星期四 编辑:赵青 美编:王艳 校对:海梅

多彩活动给幸福“加码”

如意湖办事处 提高风险防范意识 警惕非法集资陷阱

本报讯 为进一步增强群众风险识别与防范能力,从源头遏制非法集资的发生,1月14日,如意湖办事处商务区社区开展防范非法集资及合法信访宣传活动。

活动中,工作人员通过发放宣传资料、设立咨询台现场答疑解惑等形式为来往群众介绍了非法集资的主要特征、常见形式、常见手段和社会危害等,增强他们对非法集资的识别能力,引导大家正确认识非法集资存在的风险和社会危害,自觉远离非法集资。

本次活动进一步提高了居民对非法集资的认识,增强了他们拒绝高利诱惑、远离非法



集资的意识,营造了防非防骗的良好氛围,受到广泛好评。

记者 王阳 通讯员 刘晓光 文/图

商都路办事处 巧手妈妈真厉害

本报讯 1月13日,博学路办事处学理路社区“绿城妈妈”环保服务项目开展了主题为“巧手妈妈真厉害、旧物改造新面貌”的旧物改造手工活动。

活动现场,居民带着自己从家里带来的废旧毛线、布料及空瓶子,在老师的带领下,根据瓶子的大小裁成合适的高度,然后用毛线对瓶身进行重新包装,接着用布料、扣子

旧物改造换新颜

和彩纸剪成形状各异的花形对瓶身进行装饰,一个个漂亮的花瓶在巧手妈妈的手里诞生了。

改造废旧物品,一方面可以减少生活垃圾的产生,节能环保;另一方面,制作出来的新物品放在家里,具有使用价值和观赏价值,为构建节约型社会助力。

记者 王阳 通讯员 李丹丹

祭城路街道办事处 学习书法技巧 感悟春联年俗之美

本报讯 1月13日,祭城路街道办事处在万安街社区党群服务中心青少年传统年俗冬令营开设书法课,教授社区内青少年专业的书法知识与书法技巧。

本次书法课特邀志愿者别老师为大家授课。别老师潜心研究书法数十载,在书法方面造诣很高。在课堂上,针对青少年的写字习惯和书法水平,别老师细致地讲解了硬笔书法和毛笔书法各自的特点和技巧,以及如何养成正确的写字坐姿和拿笔姿势,并让小朋友们现场练习书写两个典型汉字,进行一一指导。孩子们还饶有兴趣地围观别老师现场书写春联,这一笔一画中都孕育着中国传统文化之美,而且展现出春节的喜庆气息。

万安街社区青少年传统年俗冬令营以“传



统年俗冬令营·欢度吉祥中国年”为主题,希望能让社区内青少年的春节假期更加丰富多彩、开心快乐。

记者 王阳 通讯员 孙健玲 文/图

博学路办事处 新年福袋DIY 一起为春节加年味儿

本报讯 为丰富孩子们的寒假生活,传承中华优秀传统文化,让孩子们感受到新年热烈喜庆的气氛,1月14日,博学路办事处相济路社区组织开展了相济欢乐汇之DIY新年福袋新春系列活动,一起为春节增添年味儿。

社工向孩子们分发了制作福袋的材料和工具,讲解并亲手示范制作福袋的步骤,引导家长

协助小朋友,制作的过程中充满了欢声笑语。穿针引线、对应图案、粘上贴纸、收尾……一个个美丽的福袋就呈现在大家眼前了。孩子们在自己动手的过程中感受着春节的气氛,知晓更多新年故事。重要的是,这是一份专属于孩子的新年仪式感。

记者 王阳 通讯员 李娜娜

龙湖办事处 墨香情长 浓浓年味喜迎新春

本报讯 红纸黑墨,笔细情长。春节将至,为了营造辖区欢乐祥和的喜庆氛围,弘扬中华民族传统文化,把年味儿更多地带给辖区居民,1月11日,龙湖办事处联合炎黄书画院老师举行“喜迎新春、情满龙湖”为居民写春联送春联活动。

活动现场,应居民要求,老师笔走龙蛇、挥毫泼墨,将赞美生活、祝愿吉祥的对联书写在大红纸上,一副副散发着浓浓墨香的春联呈现在大家眼前。“民安国泰逢盛世、风调雨顺颂华年”“一帆风顺年年好、万事如意步步高”等喜庆的春联无不折射出大家对幸福美好生活的感恩和祝愿。

活动现场热闹非凡,浓浓的年味儿弥漫在空气中。小朋友们也按捺不住,纷纷拿起笔学着样子在纸上一笔一画地书写了起来,不一会



儿现场就摆满了各式各样的春联。一副副春联构成了一片红色的海洋,字里行间流淌着的都是对新年最美好的祝愿。

记者 王阳 通讯员 王凯歌 文/图



新春贺词

郑东新区博学路办事处 给您拜年啦!

博学路党工委书记 马光辉



三等功;顺利完成WTA郑州国际女子网球公开赛保障,国际元素彰显;多条道路被评为全市“优秀红旗路段”,打造了德善街廉政文化主题街道、智慧岛自行车公园,迎接全市观摩。党的建设全面加强,以“不忘初心、牢记使命”主题教育为载体,加强党员干部思想政治建设,解决了智慧岛停车难、华水小学开工等一系列问题;深化区域党委党建共建,整合辖区场所及师资力量,打造全市首家区域党委党建学院,实现辖区基层党员培训的系统化、全面化、常态化。

一元复始,万象更新。在这辞旧迎新的时刻,我谨代表博学路党工委、办事处,向辖区干部群众,向长期以来关注、支持博学路发展的各级领导、社会各界的同志们、朋友们致以新年的祝福!

回顾2019年,我们在郑东新区党工委、管委会的坚强领导下,继续发扬“团结协作、敢于担当、勇争一流、廉洁自律”博学精神,挥洒汗水、收获喜悦,拼搏实干、笃定前行。以“路长制”为抓手的城市精细化管理水平进一步提升,圆满完成全国民族运动会服务保障,荣获郑州市集体

日月不肯迟,四时相催迫。2020年,我们面临的形势更加严峻。以“双改”为重点的城市管理工作任务繁重,以大数据企业为主导的智慧岛产业培育亟待加强,以党建为引领的基层治理体系有待完善……号角已经吹响,目标就在前方。我们只有只争朝夕、奋勇向前,方能克难攻坚、不负韶华。

让我们满怀信心和期待,迈进2020年。

博学路党工委副书记、办事处主任 张琳



上新台阶,圆满完成全国民族运动会、WTA郑州国际女子网球公开赛等重大赛事活动保障,被评为全市交通秩序综合治理“优秀办事处”,获得卫生城市管理工作“红旗”,德善街、平安大道等多条道路被评为全市全区“优秀红旗路段”。项目建设全力保障,综合考核成绩全区名列前茅。社会治理水平进一步提升,劳动人事争议巡回仲裁庭和劳动人事争议调解中心荣获“市级示范单位”,贾岗社区被评为国家级综合减灾示范社区,学理路社区被评为省级绿色社区,和谐稳定、安全有序的社会局面保持良好。

又是一年好时节,新年新春新气象。

值此新春来临之际,我代表博学路办事处,向一直关心和支持我们发展的社会各界表示衷心的感谢。

过去的2019年,我们面对城市管理、环境保护、安全生产、民生服务、社会治理等多重工作任务,振奋精神、勇于拼搏、埋头苦干,各项工作均取得了显著成绩。城市管理工作再

新的一年,新的希望,新的开始,新的收获,新的起点,新的快乐。唯有振奋精神、奋发姿态,才能加快发展;唯有不畏风浪、直面挑战,才能行稳致远。